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Chambre des représentants  
de Belgique

Belgische Kamer van  
volksvertegenwoordigers

Grondwettelijk Hof – Voordracht 
van een lijst van twee kandidaten 

voor een ambt 
van Nederlandstalige rechter

Cour constitutionnelle – Présentation 
d’une liste double de candidats 

pour une fonction de juge 
d’expression néerlandaise
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)



31400/001DOC 56

K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2025 2026 C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

À la suite du départ à la retraite de M. Luc Lavrysen 
le 16 avril 2026, un appel à candidats pour la fonction 
de juge néerlandophone a été publié au Moniteur belge 
du 27 janvier 2026.

Conformément à l’article 32, premier alinéa, de la loi 
spéciale du 6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, 
les juges de la Cour sont nommés à vie par le Roi sur une 
liste double, présentée alternativement par la Chambre 
des représentants et par le Sénat.

La liste doit être adoptée à la majorité des deux tiers 
des suffrages des membres présents.

Il est pourvu à cette vacance sur la base de l’ar-
ticle 34, § 1er, 1°, de la loi spéciale (catégorie “juriste 
professionnel”).

Les candidatures suivantes ont été introduites dans 
le délai prescrit:

— M. Frank Fleerackers, professeur à la Faculté de 
droit de la KULeuven;

— M. Koen Lemmens, professeur à la Faculté de 
droit de la KULeuven;

— M. Jan Theunis, référendaire à la Cour consti-
tutionnelle et professeur à la Faculté de droit de la 
Universiteit Hasselt.

In het Belgisch Staatsblad van 27 januari 2026 werd 
een oproep tot kandidaten bekendgemaakt voor het 
ambt van Nederlandstalige rechter, als gevolg van de 
opruststelling van de heer Luc Lavrysen op 16 april 2026.

Overeenkomstig artikel 32, eerste lid, van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof worden 
de rechters van het Hof voor het leven benoemd door 
de Koning uit een lijst met twee kandidaten, beurtelings 
voorgedragen door de Kamer van volksvertegenwoor-
digers en door de Senaat.

De lijst dient te worden aangenomen met een twee-
derdemeerderheid van de stemmen van de aanwezige 
leden.

In de vacature wordt voorzien op grond van artikel 34, 
§ 1, 1°, van de bijzondere wet (categorie “beroepsjurist”).

De volgende kandidaturen werden binnen de voor-
geschreven termijn ingediend:

— de heer Frank Fleerackers, hoogleraar aan de 
Faculteit Rechtsgeleerdheid van de KULeuven;

— de heer Koen Lemmens, hoogleraar aan de Faculteit 
Rechtsgeleerdheid van de KULeuven;

— de heer Jan Theunis, referendaris bij het Grond-
wettelijk Hof en hoogleraar aan de Faculteit Rechten 
van de Universiteit Hasselt.
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